

令和8年度 子育て世代等定住促進支援事業業務委託
公募型プロポーザルに係る質問書への回答

	質問	回答
1	<p>公募要領『5 業務内容』(1)ア(イ) ・「過年度調査における子育て世代や高齢者等の 住み替えにかかる動向の分析結果」の「高齢者の 住み替え調査」について、具体的な調査名を教えてください。</p>	<p>平成29年に実施した「市外に転出した子育て世帯 に対する住まいのアンケート調査」になります。 なお、高齢者等の住み替えに係る調査は実施して おらず、下記まちづくり委員会報告資料など、本 市において現状分析等を行っているものを参考に していただくことを想定しています。</p> <p>※令和7年まちづくり委員会 29 1月 29日(木) 1. 所管事務の調査(報告)(まちづくり局) (4) 子育て世代の市内定住・転入促進等に向け た取組の検討について</p>
2	<p>公募要領『5 業務内容』(1)ア ・転居者データから世帯データを生成するにあたり、 提供される転居者データの表頭を確認したうえで 提案をしたいと存じます。表頭もしくは表頭 +サンプルデータをいただけないでしょうか。</p>	<p>サンプルデータの配布は予定しておりません。 表頭としては、届出日、異動日、異動事由※、宛名 番号、住民票コード、氏名、性別、生年月日、新旧 続柄、新旧世帯番号、新旧世帯主名、新旧住所、新 旧方書などとなります。 ※異動事由については、転出(市外への異動)・転 入(市内への異動)・市内区間異動・転居(区内での 異動)といった異動地域及び、世帯の全部異動・一 部異動となります。</p>
3	<p>公募要領『5 業務内容』(1)ア ・転居者データは市内異動も含みますか(分析の対 象は市外転出入のみでしょうか)。</p>	<p>転居者データおよび分析対象は、市内異動も含み ます。</p>
4	<p>公募要領『5 業務内容』(1)ア ・高齢者のみ世帯の定義について、現時点のお考 えがあればご教示ください(年齢や続柄等)</p>	<p>現時点では、60歳以上の単身世帯、いずれか一方 が60歳以上の夫婦のみ世帯等を想定していますが、 世帯の定義についても、効果的な調査・分析と なるよう受託者と調整させていただきます。</p>

	質問	回答
5	<p>公募要領『5 業務内容』(1)ア(ア)</p> <p>・「(ア)発注者から提供する過去3年程度の間における転居者のデータを基に、分析の基礎資料となる世帯データを作成する」とあり、また、「(ア)で作成したデータに基づき、アンケート調査を実施する(13,000 世帯程度を予定)」とございます。こちらについて、個人単位の全体データからまず世帯単位に集約し、そのなかで世帯主年齢 30～49歳の世帯と高齢者のみ世帯を抽出すると13,000 世帯程度になる想定であるという認識をしました。そのうえで、もともとの個人単位の全体データについては何件程度になる想定でしょうか。また、個人単位のデータにはどのような情報が含まれている形でしょうか。</p>	<p>現時点でデータの抽出作業を行っていないため、数量を把握しておりませんが、令和2年国勢調査の「5年前の常住地(5年間の移動人口)」のデータを踏まると、提供する3年程度の間転居者のデータは、13,000 世帯分を大きく超える想定です(なお、提供する転居者データは、住民基本台帳に基づくデータを予定しており、国勢調査の結果とは数量が異なるものとなります)。</p> <p>アンケート配布対象として予定する13,000 世帯については、作成していただく世帯データから、受託者において無作為に抽出していただきます。</p> <p>また、作成していただく世帯データについては、アンケート調査以外の効果的な分析に活用することも受託者と調整させていただき想定しておりますが、全てのデータを詳細に分析することを求めるものではありません。</p> <p>なお、個人単位のデータに含まれている情報については、質問表2の回答のとおりとなります。</p>
6	<p>公募要領『5 業務内容』(1)ア(ア)</p> <p>・転居者データは、どのような形式で提供いただけるのでしょうか。</p>	<p>公募要領『5 業務内容』(1)ア(ア)の転居者データにつきましては、CSV 形式での提供となります。</p>
7	<p>公募要領『5 業務内容』(1)ア(ウ)</p> <p>・アンケートの回収に WEB 回答フォームの作成とありますが、google form や microsoft forms を使用してよいでしょうか。</p>	<p>現時点でツールの指定はありません。</p> <p>安全性や実効性等を踏まえ、受託者と協議の上、使用するツールを決定させていただき予定です。</p>
8	<p>公募要領『5 業務内容』(1)ア(ウ)</p> <p>・アンケート調査の実施に際して、発注者より「封筒の提供」と記載されていますが、送付用の封筒(13000 枚)という理解で良いでしょうか。また、提供いただける封筒のサイズ(角2、長3など)は想定されていますでしょうか。</p>	<p>送付用の封筒(13,000 枚)と同封する返送用封筒(13,000 枚)の計 26,000 枚を提供予定です。</p> <p>また、封筒のサイズは、発送用が角形2号封筒、返送用が長形3号封筒を想定しております。</p>
9	<p>公募要領『5 業務内容』(1)ア(ウ)</p> <p>・アンケート調査の対象は、(ア)で作成した転居世帯データから抽出するという理解でよいでしょうか。</p>	<p>そのとおりです。</p> <p>作成していただく世帯データから無作為抽出により選定する予定です。</p>

	質問	回答
10	<p>公募要領『11 応募手続き』(5)①</p> <p>・「提案事業者の企業名を類推する記載はしないでください」とされています。弊社は貴市における類似業務の経験も考慮したうえで提案書を作成したいと考えています。また、業務実績に貴市からの発注業務を盛り込みたいと考えています。これは「企業名を類推」することには相当しないと理解してよいでしょうか。</p>	<p>そのとおりです。</p>
11	<p>公募要領『11 応募手続き』(5)①</p> <p>・企画提案書に記載する「近年の主な類似業務」の「近年の」とは、10年程度内と考えてよいでしょうか。</p>	<p>期間の指定は特にありません。</p> <p>直近の事案から、資料の作成上、適当な範囲において、主な類似業務を記載してください。</p>
12	<p>公募要領『11 応募手続き』(5)①</p> <p>・提案事業者及び配置する担当者の実績についての掲載事項として「発注形態」とありますが、何を指しますか。</p> <p>(例:業務委託・請負、元請・下請、指名競争入札・公募プロポーザル 等)</p>	<p>指名競争入札、随意契約、公募プロポーザル等の契約方式等を記載してください。</p>
13	<p>公募要領『11 応募手続き』(5)①</p> <p>・配置する担当者の実績を記載する旨が書かれています。体制に掲載する全員分を記載するということがよいでしょうか。</p> <p>また、記載項目に「氏名」がないため担当者氏名は記載しない、ということよいでしょうか。</p> <p>さらに、提案事業者と配置する担当者とで、同じ業務が掲載されることとなりますが、件名～類似性の特徴まで列記されている項目の全ての項目をどちらにも掲載する必要がありますでしょうか。</p>	<p>体制に掲載される全員分ではなく、本業務を主に担当される方のみ(3名程度)で構いません。</p> <p>担当者の「氏名」の記載は不要です。</p> <p>業務実績については、担当者の実績が分かるようにしていただく必要はありますが、提案事業者の記載と重複する場合には、その全てを記載する必要はありません。</p>
14	<p>公募要領『11 応募手続き』(5)②</p> <p>・企画提案書として求められている「②業務の実施方針」の配点を教えてください。(1.実施体制等に含まれますか)</p>	<p>主に、2.企画提案力の各項目において、業務における課題と業務の実施方針も踏まえた評価を行います。</p>

	質問	回答
15	<p>公募要領『12 プロポーザル評価委員会』</p> <p>・プロポーザル評価委員会には、有識者は含まれますか。含まれる場合、どの分野の有識者ですか。</p> <p>また、庁内関係部で構成される場合、どの部署が参加される予定ですか。</p>	<p>庁内関係部署のみで構成しており、下記を予定しています。</p> <p>(1) まちづくり局住宅政策部長(審査委員長)</p> <p>(2) まちづくり局住宅政策部住宅整備推進課長</p> <p>(3) まちづくり局総務部企画課長</p>
16	<p>公募要領『12 プロポーザル評価委員会』</p> <p>・「評価委員会」のメンバー構成(所属等)を教えてくださいいただけますでしょうか。</p>	<p>(4) 総務企画局都市政策部企画調整課担当課長</p> <p>(5) 総務企画局都市政策部統計情報課長</p>
17	<p>公募要領『12 プロポーザル評価委員会』</p> <p>・ケーブルを持参する旨の記載がありますが、HDMI のケーブルは使用できますでしょうか。</p>	<p>使用可能です。</p>
18	<p>選定評価基準『2(3)の評価項目』</p> <p>・「実現性のある具体的な提案であるか」とありますが、「定住・転入等の促進に向けた取組の検討」方法等に対する提案という理解でよいでしょうか。(=「取組み」内容の具体的な提案ではない)</p>	<p>取組の検討方法等の提案のほか、具体的な取組内容を提案いただいても構いません。</p>
19	<p>・プロポーザル評価委員会で委員に配布される企画提案書は、カラーで印刷されますか。また、両面印刷されますか。</p>	<p>当日はペーパーレスでの実施を想定しております。必要に応じて紙で印刷する場合は、両面カラーを想定しております。</p>